

ΕΘΝΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ

Α Π Ο Φ Α Σ Η **Αριθ. 394/29.8.2006**

Σήμερα ημέρα Τρίτη 29 Αυγούστου 2006 και ώρα 11:00 το Εθνικό Συμβούλιο Ραδιοτηλεόρασης συνήλθε σε συνεδρίαση, στην οποία παρέστησαν ο Πρόεδρος του ΕΣΡ Ιωάννης Λασκαρίδης, ο Αντιπρόεδρος Δημήτριος Χαραλάμπης και τα μέλη Εύη Δεμίρη, Ίριδα Αυδή-Καλκάνη, Γιάννης Παπακώστας, Νέστορας Κουράκης, Κωνσταντίνος Τσουράκης.

Ιστορικό-Νομική θεμελίωση

1. Το Εθνικό Συμβούλιο Ραδιοτηλεόρασης ασχολήθηκε με την από 17.7.2006 αίτηση θεραπείας της εταιρείας **ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ Α.Ε.** ιδιοκτήτριας του τηλεοπτικού σταθμού **TOP CHANNEL** Νομού Κορινθίας, κατά της 184/10.4.2006 κυρωτικής απόφασεως αυτού.
2. Η συζήτηση της υποθέσεως πραγματοποιήθηκε την 29^η Αυγούστου 2006.
3. Το Συμβούλιο έλαβε υπόψη τις ακόλουθες διατάξεις:
 - I. Το άρθρο 15 παρ. 2 του Συντάγματος της Ελλάδας, κατά το οποίον η ραδιοφωνία υπάγεται στον άμεσο έλεγχο του Κράτους, ενώ ο έλεγχος και η επιβολή των διοικητικών κυρώσεων υπάγονται στην αποκλειστική αρμοδιότητα του Εθνικού Συμβουλίου Ραδιοτηλεόρασης που είναι ανεξάρτητη αρχή, όπως ο νόμος ορίζει.
 - II. Το άρθρο 4 παρ. 1 στοιχ. β και ε του Ν. 2863/2000 κατά το οποίον το Εθνικό Συμβούλιο Ραδιοτηλεόρασης ελέγχει τη νόμιμη λειτουργία των φορέων που δραστηριοποιούνται στην παροχή τηλεοπτικών εκπομπών και επιβάλλει τις νόμιμες κυρώσεις.
 - III. Το άρθρο 24 του Ν. 2690/1999 κατά το οποίον, αν από τις σχετικές διατάξεις δεν προβλέπεται η δυνατότητα άσκησης ειδικής διοικητικής ή ενδικοφανούς προσφυγής κατά πράξεως της διοικήσεως, ο ενδιαφερόμενος μπορεί να ζητήσει με αίτηση θεραπείας από τη διοικητική αρχή που την εξέδωσε, την ανάκληση ή την τροποποίηση αυτής.

Αιτιολογικό

Από τα στοιχεία του φακέλου, τους ισχυρισμούς του εκπροσώπου της εταιρείας **ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ Α.Ε.** ιδιοκτήτριας του τηλεοπτικού σταθμού **TOP CHANNEL** Νομού Κορινθίας και του υποβληθέντος υπομνήματος, προέκυψαν τα ακόλουθα: Με την υπ' αριθμ. 184/10.4.2006 απόφαση του Ε.Σ.Ρ. έγιναν δεκτά τα ακόλουθα: «Α. Κατά την διάρκεια της εκπομπής «Ποτέ δεν είναι αργά», καταγράφηκαν τα εξής:

Παρουσιαστής: κ. Βασίλειος Δρίτσας

Καλεσμένος: κ. Μπάμπης Αντωνιάδης (δημοτικός σύμβουλος)

Διάρκεια καταγραμμένης εκπομπής: 1 ώρα και 16 λεπτά.

Η καταγραφή της εκπομπής ξεκινά απότομα. Η εκπομπή φέρει λογότυπο του σταθμού σε όλη τη διάρκειά της. Δεν υπάρχει σήμανση. Δεν υπάρχουν στοιχεία για την ημέρα και ώρα προβολής της εκπομπής. Υπάρχει σταθερή τηλεφωνική γραμμή για την επικοινωνία των τηλεθεατών με τον παρουσιαστή.

Επί 31 λεπτά συνολικά (0:00-0:11, 0:18-0:30, 0:38-0:46), προβάλλεται στο κάτω μέρος της οθόνης η ακόλουθη ερώτηση η οποία τίθεται σε ψηφοφορία προς τους τηλεθεατές: «Θέλετε στο λιμάνι του Ναυπλίου να γίνεται φορτοεκφόρτωση αδρανών υλικών; Όσοι τηλεθεατές θέλουν να ψηφίσουν, πρέπει να καλέσουν σε τηλεφωνική γραμμή υψηλής χρέωσης (ΝΑΙ 9011271492, ΟΧΙ 9011271493). Η χρέωση καθορίζεται στα 1,20 ευρώ + ΦΠΑ. Οι πληροφορίες της χρέωσης αναγράφονται σε γραμματοσειρά μικρότερου μεγέθους σε σχέση με τους τηλεφωνικούς αριθμούς της ψηφοφορίας, ενώ δεν αναγράφεται ο χρόνος στον οποίο αντιστοιχεί η χρέωση.

Στις 0:17 ο παρουσιαστής αναφέρει: Κυρίες και κύριοι επιστρέφουμε εδώ στο studio η εκπομπή «Ποτέ δεν είναι αργά» είναι ζωντανά εδώ μεταδίδεται από τα κεντρικά studio του Top Channel για ολόκληρη την Πελοπόννησο και την Δυτική Ελλάδα, όπως με ενημερώνουν απόψε έχουμε και ένα πρόβλημα τεχνικό στην Κόρινθο λόγω βλάβης της ΔΕΗ έχουν πέσει όλοι οι αναμεταδότες εκεί, δεν μας βλέπουν.

Στις 1:15 ο παρουσιαστής αναφέρει: Κάθε φορά που κάνουμε εκπομπή, η πόρτα μας είναι ανοικτή και στο studio της Κορίνθου και στο studio στο Ναύπλιο.

Β. Κατά την διάρκεια της εκπομπής «Η ώρα της αλήθειας» καταγράφηκαν τα εξής

Παρουσιαστής: κ. Δημήτρης Καμπόσος

Διάρκεια καταγραμμένης εκπομπής: 42 λεπτά.

Η καταγραφή της εκπομπής ξεκινά απότομα. Η εκπομπή φέρει λογότυπο του σταθμού σε όλη τη διάρκειά της. Δεν υπάρχει σήμανση. Δεν υπάρχουν στοιχεία για την ημέρα και ώρα προβολής της εκπομπής. Υπάρχει σταθερή τηλεφωνική γραμμή για την επικοινωνία των τηλεθεατών με τον παρουσιαστή.

Στις 1:21 ο παρουσιαστής σε τηλεφωνική επικοινωνία με τον Διοικητή Νομαρχιακού Νοσοκομείου Άργους, κ. Παπαγεωργίου Σταμάτη και αναφερόμενος στον κ. Καλύβα, λέει: Το ζητούμενο είναι άλλο: όταν κάποιος δεν έρχεται εδώ και τον καλώ διαρκώς και δεν έρχεται, κάτι φοβάται ή κάτι έχει θέλει να κρύψει γιατί εγώ προσυμφωνημένες εκπομπές δεν κάνω.

Στις 1:23 ο παρουσιαστής αναφέρει: Εγώ δεν θέλω να εξοστρακιστεί ο Καλύβας. Εγώ θέλω να λειτουργήσει η παιδιατρική κλινική του νοσοκομείου Άργους.

Στις 1:24 ο παρουσιαστής αναφέρει: Από κει και πέρα, αν αύριο το πρωί μεταλλαχθεί ο κύριος Καλύβας και γίνει ο καλύτερος άνθρωπος εγώ θα είμαι δίπλα του και θα τον υπερασπιστώ.

Στις 1:34 ο παρουσιαστής αναφέρει: Όταν βλέπουμε τόσους ανθρώπους να λένε για το πρόβλημα εκεί, αντιλαμβάνεστε ότι δεν είναι ο υποφαινόμενος που θέλει να κάνει ζημιά ή κάποιος ένας δύο που θέλουν να πλήξουν την προσωπικότητα του κ. Καλύβα.

Στις 1:35 ο παρουσιαστής συνομιλεί με τηλεθεάτρια με την οποία βρίσκεται σε τηλεφωνική επικοινωνία: Η άποψή σας για τον κ. Καλύβα ποια είναι;

Τηλεθεάτρια: Δεν τον ήξερα τον άνθρωπο, δεν ξαναπήγα ποτέ τον είδα τώρα στην εκπομπή σας.

Παρουσιαστής: Γιατί δεν πήγατε πάλι;

Τηλεθεάτρια: Γιατί να πάω; Τι να πάω να κάνω;

Παρουσιαστής: Φοβάστε προφανώς, ε;

Τηλεθεάτρια: Μα φυσικά αλλά τότε που να πήγαινα και εγώ, ήμουν μόνη μου στο σπίτι, ήρθε η πεθερά μου με τον πεθερό μου και με πήραν και με πήγαν στο νοσοκομείο με ένα μωρό με σπασμούς και είχα και έναν ειδικευόμενο και με κοίταγε τον κοίταγα, έκλαιγε και έκλαιγε και το μωρό μου. Και εντελώς τυχαία μπήκε ο υπουργός υγείας.

Παρουσιαστής: Πολύ ωραία. Σας ευχαριστούμε πολύ για την παρέμβασή σας. Καλή σας νύχτα.

Στις 1:45, ο κ. Πατσόγιαννης (γιατρός και πρόεδρος του επιστημονικού συμβουλίου του νοσοκομείου Κορίνθου) σε ζωντανή σύνδεση από το studio της Κορίνθου και συνομιλώντας με τον παρουσιαστή, αναφέρει: Εγώ βλέπω ότι η λύση πλέον ότι ο γιατρός με αυτά τα πράγματα που έχουν καταγγεληθεί και αναδείχνει, οπωσδήποτε θα ακολουθηθεί μια διαδικασία παραπομπής του κάπου, η οποία πιθανόν να είναι στο ανώτατο συμβούλιο υγείας. Εγώ πάντως αν ήμουνα στη θέση του και γινότανε μια εκπομπή τέτοια για μένα, ή για οποιαδήποτε άλλο γιατρό, την επόμενη μέρα θα ζητούσα μια μετάθεση και θα πήγαινα στο καλό του Θεού. Το συνιστώ να το κάνει. Δεν μπορεί πλέον να ευδοκιμήσει σε αυτό το νοσοκομείο και δεν μπορεί η παιδιατρική ιατρική να αναπτυχθεί υπό την καθοδήγησή του. Μην περιμένει ο κύριος Καλύβας πλέον να λύσει αυτά τα προβλήματα που έχουν αναδειχθεί στο Νοσοκομείο του Άργους μέσα από νόμους και διαδικασίες. Πρέπει και μόνος του να σκεφτεί ότι πρέπει να λύσει τον γόρδιο δεσμό. Μόνος του με τον εαυτό του. Δεν μπορεί να λειτουργήσει πλέον σε αυτήν την κλινική ο κ. Καλύβας με αυτά που ανεδείχθησαν. Για το καλό του.

Στις 1:48 συνομιλεί ο κ. Καλύβας τηλεφωνικά με τον παρουσιαστή: Ναι, κύριε Καλύβα, γεια σας! Χαίρομαι ειλικρινά που πήρατε το τηλέφωνο να επικοινωνήσετε μαζί μου γιατί σας είχα καλέσει κίολας να έρθετε εδώ.

κ. Καλύβας: Είδα την εκπομπή σας από την αρχή μέχρι το τέλος. Για σας προσωπικά.

Παρουσιαστής: Για μένα προσωπικά;

κ. Καλύβας: Για σας προσωπικά. Σας είπα ότι το όνομα Καλύβας σαν Καλύβας οφείλετε να μην το θέσετε υπόψη της εκπομπή σας εσείς παραβιάσατε αυτήν μου την επιθυμία. Έχετε τους λόγους σας καλά κάνετε και τους έχετε, εγώ θα κλείσω-

Παρουσιαστής: Έχουμε τίποτα προσωπικό μεταξύ μας κ. Καλύβα;

κ. Καλύβας: Κάτω οι συκοφάντες, κάτω οι διαβολείς-

Παρουσιαστής: Όλοι συκοφάντες; Ο δήμαρχος του Άργους, ο Αναγνώστου, ο Γιάνναρης, ο Παπαγεωργίου, όλοι αυτοί είναι συκοφάντες σας;

κ. Καλύβας: Κάτω οι συκοφάντες, κάτω οι διαβολείς, κάτω οι άνθρωποι που συμπεριφέρονται κατ' αυτήν την έννοια.

Παρουσιαστής: Βεβαίως.

κ. Καλύβας: Δημόσια θέση και καταγγελία ενός ανθρώπου που επί τόσα χρόνια, 33 στον συνολικό του βίο τον ιατρικό, δεν έχει τελεσίδικη πειθαρχική απόφαση εις βάρος του, ούτε ποινικό αδίκημα εις βάρος του, αλλά στηριζόμαστε στην διαβολή και στην συκοφαντία του άλφα ή του βήτα, δεν με αγγίζουν. Καταγγέλλω τους καταγγέλλοντες, καταγγέλλω τους καταγγέλλοντες ως διαβολείς ως συκοφάντες και

ανεύθυνα άτομα και τις προηγούμενες διοικήσεις που έχουν πάρει τις θέσεις, τις οποιοσδήποτε θέσεις, και ιδιαίτερα τον κ. Αναγνώστου ο οποίος ήταν και είναι και τον θεωρώ ότι θα είναι ο νεκροθάφτης της λειτουργίας του παιδιατρικού τμήματος. Όπως σας είπα και τηλεφωνικά, επί 10 χρόνια λειτουργούσε η παιδιατρική κλινική με την ευθύνη μου με τις όποιες αδυναμίες και τις όποιες δυσλειτουργίες οι οποίες ήταν υπαρκτές, ναι ήταν υπαρκτές όταν μόνο ένας γιατρός υποστήριζε ένα ολόκληρο τμήμα που θα όφειλε αυτό το τμήμα να έχει 7 γιατρούς και 7 νοσηλεύτριες. Λυπάμαι πάρα πολύ. Σας κλείνω, δεν μπορώ να συνεχίσω άλλο. Λυπάμαι για την στάση σας και για την θέση σας.

Παρουσιαστής: Καλά κάνετε να λυπάστε όσο θέλετε. Εγώ εδώ παρουσιάζω γεγονότα κ. Καλύβα. Δεν πρόκειται να κλείσω το στόμα μου εγώ σε καμία περίπτωση.

κ. Καλύβας: τον Καλύβα έτσι, να στηθεί στα 3 μέτρα.

Παρουσιαστής: Έχουμε κανένα προσωπικό μεταξύ μας;

κ. Καλύβας: Προκαλώ την πολιτεία να πάρει τις δέουσες αποφάσεις, εκείνες που είναι σύμφωνες που είναι συμβατές με τα δημοκρατικά ιδεώδη.

Παρουσιαστής: Έχω κανένα πρόβλημα εγώ μαζί σας κ. Καλύβα;

κ. Καλύβας: Η στάση σας και η συμπεριφορά σας μου δίνουν τον δικαίωμα-

Παρουσιαστής: Σας παρακαλώ, επειδή εδώ υπάρχει ένα κρεσέντο με τον κύριο Καλύβα, δεν θέλουμε να συνεχίσει άλλο η συνομιλία παρακαλώ να κλείσει το τηλέφωνο. Καλά κάνετε. Να λυπάστε περισσότερο από όσο πρέπει. Και να λυπάστε και για την συμπεριφορά σας Και να λυπάστε γιατί που έχετε δημιουργήσει στον κόσμο και στον λαό. Και από κει και πέρα εγώ δεν έχω προσωπικά με κανέναν. Και σας κάλεσα να έρθετε εδώ αλλά δεν έχετε το θάρρος να αντιμετωπίσετε τον κόσμο αλλά πίσω από το τηλέφωνο και με το κρεσέντο του μονόλογου. Λοιπόν...και συλλήβδην φταίει ο Αναγνώστου, και συλλήβδην φταίει ο Παπαγεωργίου και συλλήβδην φταίνε όλοι. Και ο Γιάνναρης φταίει, όλοι φταίνε, όλοι έχουνε βάλλει εναντίον σας. Εκεί την παιδίατρο που είναι εκεί, την κυρία Αλεξοπούλου περνάει τα μύρια όσα από σας κ. Καλύβα και όλοι οι γονείς. Και καταγγέλλουν όλος ο κόσμος. Είναι συκοφάντες. Και καταγγέλλετε τους καταγγέλλοντες. Ευτυχώς που βγήκατε στο τηλέφωνο, να σας ακούσει ο κόσμος και να σας κρίνει. Σας παραθέτω στον κόσμο γιατί κάνατε μομφή σε μένα. Για το ήθος μου και για την συμπεριφορά μου απέναντι στην εκπομπή. Δεν θα με κρίνετε εσείς κύριε Καλύβα, δεν θα με κρίνετε εσείς. Έτσι είναι κύριοι. Αν είναι δυνατόν, αυτό είναι θράσος.

Στις 1:53 ο παρουσιαστής συνομιλεί τηλεφωνικά ο κ. Αναγνώστου: Ναι, κύριε Αναγνώστου! Έχουμε κάνει μια συμφωνία εμείς όλοι για να πλήξουμε τον κ. Καλύβα. Εσείς πρώτος, ο Πυρηνόκοκης μετά, ο Παπαγεωργίου, ο Γιάνναρης, όλοι οι γονείς να τον πλήξουμε και να τον μειώσουμε. Αυτά μας είπε στο τηλέφωνο!

Στις 1:55, ο κ. Αναγνώστου αναγιγνώσκει το συμπέρασμα της δεύτερης Ε.Δ.Ε. που ασκήθηκε εναντίον του κ. Καλύβα: Να ασκηθεί πειθαρχική δίωξη κατά του διευθυντή του παιδιατρικού τμήματος κ. Καλύβα για τα εξής πειθαρχικά παραπτώματα: 1) αμέλεια, ή ατελής, ή μη έγκαιρη εκπλήρωση του καθήκοντος, 2) αδικαιολόγητη απουσία ή εγκατάλειψη θέσης, 3) παράβαση κανόνων ιατρικής δεοντολογίας, 4) παράβαση των διατάξεων που διέπουν την οικεία υπηρεσιακή μονάδα περίθαλψης, 5) ανάρμοστη συμπεριφορά προς τους πολίτες. Νομίζω ότι όλοι καταλαβαίνουν ότι αυτό το πόρισμα είναι καταπέλτης εναντίον του. Και τελειώνει: Το ΠΕΣΥ Πελοποννήσου σε συνεργασία με τον διοικητή και το συμβούλιο διοίκησης του νοσοκομείου του Άργους να προβούν στις δέουσες ενέργειες για την κατά τον δυνατόν συντομότερη επαναλειτουργία του παιδιατρικού τμήματος.

Κατά την διάρκεια της πρώτης εκπομπής παρεχόταν η δυνατότητα στους τηλεθεατές να επικοινωνήσουν με τον τηλεοπτικό σταθμό δια τηλεφωνικών γραμμών υψηλής χρέωσης, αλλά η τιμή χρέωσης δεν αναφερόταν με γραμματοσειρά τουλάχιστον ίσου μεγέθους με τους αριθμούς τηλεφώνου. Το γεγονός ότι οι τηλεθεατές προσκαλούνταν να ψηφίσουν καταφατικώς ή αποφατικώς σε συγκεκριμένο ερώτημα δεν αναιρεί την υποχρέωση του σταθμού για το νόμιμο μέγεθος της γραμματοσειράς, αφού και η ψηφοφορία είχε συγκεκριμένη διάρκεια, ανάλογα με τις διαθέσεις του τηλεθεατού και επομένως αυτός έπρεπε να έχει τη δυνατότητα πληροφόρησης περί της τιμής χρέωσης στην οποία θα υποβαλλόταν.

Η δεύτερη εκπομπή, αφορούσε ζητήματα του Νοσοκομείου Άργους και ο τηλεπαρουσιαστής αναφέρθηκε στον ιατρό της παιδιατρικής κλινικής Κωνσταντίνο Καλύβα και στην άρνηση αυτού να συμμετάσχει στην εκπομπή με τις φράσεις «όταν κάποιος δεν έρχεται εδώ και τον καλώ διαρκώς και δεν έρχεται κάτι φοβάται ή κάτι θέλει να κρύνει γιατί εγώ προσυμφωνημένες εκπομπές δεν κάνω». Μετά ταύτα ο ως άνω ιατρός αναγκάστηκε να παρέμβει στην εκπομπή και ο παρουσιαστής αντιλέγων είπε τα εξής : «σας παρακαλώ επειδή εδώ υπάρχει ένα κρεσέντο με τον κύριο Καλύβα δεν θέλουμε να συνεχίσει άλλο η συνομιλία, παρακαλώ να κλείσει το τηλέφωνο ... να λυπάστε για τη συμπεριφορά σας ... γιατί έχετε δημιουργήσει στον κόσμο και στον λαό ... σας κάλεσα να έρθετε εδώ αλλά δεν έχετε το θάρρος να αντιμετωπίσετε τον κόσμο αλλά μόνο πίσω από το τηλέφωνο και με το κρεσέντο του μονολόγου ... ευτυχώς που βγήκατε στο τηλέφωνο να σας ακούσει ο κόσμος και να σας κρίνει δεν θα με κρίνετε εσείς αυτό είναι θράσος». Αναμφιβόλως πρόκειται περί απαραδέκτων δυσμενών σχολίων για την άρνηση του ιατρού όπως συμμετάσχει στην εκπομπή και εν συνεχεία, περί απαραδέκτου υποτιμητικής αναφοράς για το πρόσωπο του ιατρού που συμμετέσχε εν συνεχεία τηλεφωνικώς στην εκπομπή». Με βάση αυτές τις παραδοχές το Ε.Σ.Ρ. επέβαλλε στο ραδιοφωνικό σταθμό τη διοικητική κύρωση του προστίμου των 15.000 ευρώ. Όμως ενόψει του ότι πρόκειται περί μικρού επαρχιακού τηλεοπτικού σταθμού, πρέπει να μεταρρυθμιστεί η προσβαλλομένη απόφαση προς το σκοπό όπως επιβληθεί για την ως άνω εκτροπή η διοικητική κύρωση της συστάσεως. Μειοψήφησαν ο Πρόεδρος Ιωάννης Λασκαρίδης και εκ των μελών η Εύη Δεμίρη και ο Γιάννης Παπακώστας κατά τους οποίους, πρόκειται περί δύο εκτροπών και η επιβληθείσα διοικητική κύρωσις του προστίμου είναι η προσήκουσα, γι' αυτό, η υπό κρίση αίτηση θεραπείας θα έπρεπε να απορριφθεί .

Για τους λόγους αυτούς Το Εθνικό Συμβούλιο Ραδιοτηλεόρασης

Δέχεται εν μέρει την υπό κρίση αίτηση θεραπείας της εταιρείας **ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ Α.Ε.** ιδιοκτήτριας του τηλεοπτικού σταθμού **TOP CHANNEL** Νομού Κορινθίας, κατά της 184/10.4.2006 κυρωτικής αποφάσεως αυτού.

Μεταρρυθμίζει την διοικητική κύρωση του προστίμου στην διοικητική κύρωση της συστάσεως όπως μη αναφέρει την άρνηση προσκεκλημένου προς συμμετοχή σε ειδησεογραφική εκπομπή συνοδευομένη από δυσμενή σχόλια για το πρόσωπο του προσκεκλημένου, αναφέρεται στα πρόσωπα των εκπομπών κατά δίκαιο και

αξιοπρεπή τρόπο και αναφέρει την τιμή χρήσεως τηλεφωνικών γραμμών υψηλής χρέωσης με γραμματοσειρά μεγέθους τουλάχιστον ίσου προς το μέγεθος των αριθμών κλήσεων, με απειλή επιβολής αυστηροτέρων κυρώσεων.

Κρίθηκε, αποφασίστηκε και δημοσιεύθηκε κατά την 29^η Αυγούστου 2006.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Ε.Σ.Ρ.

ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΑΣΚΑΡΙΔΗΣ